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                                  Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci dubnu proběhly v naší obci. 

 
Je už tradicí, že první zpráva v měsíci dubnu patří panu Jaroslavu Fišerovi, který na Apríla 1. dubna slaví 
své narozeniny. Letos oslavil už 86 let.  Druhému nejstaršímu občanu obce gratulujeme ke krásnému věku 
a přejeme hodně zdraví a pohody do dalších let. 
 
Chtěl bych poděkovat Michalu Kláskovi, Dušanu 
Stejskalovi a Honzovi Hegarovi za jejich 
chvályhodný a záslužný počin, kdy se s týdenním 
předstihem před celorepublikovou akcí „Ukliďme 
Česko“ pustili do úklidu rokle při výjezdu z obce do 
Solopisk. Jedná se o místo, kde jsme vloni řešili 
bezmála detektivní kauzu s vyhozenými igelitovými 
pytli. Příhodné místo na zastavení svádí 
bezohledné občany k primitivnímu řešení 
problému, kam se svým odpadem. Bohužel i letos 
se v tomto místě v rokli pod silnicí vyskytlo mnoho 
naházeného odpadu ať už se jednalo o igelitové pytle s různým obsahem, trubky, plastové kyblíky, 
pneumatiky nebo jiné odpadky. Kluci v sobotu 6. dubna strávili celé dopoledne vytahováním, úklidem a 
likvidací těchto odpadků a za to jim patří nejen obdiv, ale i velké díky. Zároveň je zde také na místě vyjádřit 
odsouzení nad bezohledným chováním některých občanů při likvidaci svých odpadků.   
 
Druhý týden v dubnu začala dlouho připravovaná 
rekonstrukce místních komunikací. Stavební firma 
provedla první zemní práce na odstavných 
parkovacích místech v ulici K Dubu. Prováděly se 
zásakové bloky a první pokládka obrubníků. 
V polovině měsíce se k tomu přidaly i zemní práce 
v ulici V Zátiší a Spojovací, kde byl postupně 
vytěžen materiál do hloubky cca 50 cm. U obou 
zmíněných komunikací byly do konce dubna 
položeny i obrubníky po obou stranách. Současně 
s pokládkou obrubníků prováděla spol. Cetin i 
pokládku svých sítí optických kabelů jako přípravu pro budoucí zasíťování celé obce touto technologií. 
Malou komplikací bylo nakopnutí kabelů ČEZ v ulici V Zátiší právě pracovníky Cetinu. Přivolaná zásahová 
jednotka poškozený kabel opravila a zprovoznila. Rozestavěnost ulice K Dubu se držela až do konce dubna 
tak, aby mohly občané projíždět směrem k panelce do Černošic. To skončilo v pondělí 29. dubna, kdy byla 
celá komunikace uzavřena. Uzavírka a dopravní značení bylo povoleno dopravním inspektorátem i 
odborem dopravy. Uzavírka ulice K Dubu má skončit dle harmonogramu 9. června. Kontrolní dny se na 
stavbě konají pravidelně každé pondělí za účasti zástupců obce, stavební firmy, projektanta i stavebního 
dozoru. Stavební firma se postupně v obci zabydlela a její stroje jsou vidět všude na výjezdu z obce. 
Občané si jistě všimli i nové hromady zeminy naproti silážnímu žlabu. Ta zde byla provizorně uložena 
s laskavým souhlasem majitele Míry Tenkráta, který část pozemku obci pro tyto účely pronajal. Stavba se 
teprve rozbíhá, ale ovlivňuje život občanů nejen v lokalitách dotčených rekonstrukcí. Proto bych chtěl 
poděkovat všem za trpělivost při zhoršených podmínkách v obci a požádat o další dávku tolerance.   



 
 
V sobotu 13. dubna se uskutečnila celorepubliková akce „Ukliďme Česko“. Účastníci měli ráno na obecním 
úřadě k dispozici pytle na odpadky a po domluvě se vydali každý po svých trasách na území obce a v jejím 
okolí. Naplněné pytle pak nechávali na domluvených viditelných místech, odkud je později odváželi 

pracovníci obce. Akce se zúčastnilo 10 dospělých, 9 dětí a 3 psi      . Všem účastníkům patří poděkování a 
uznání, že ve svém volném čase přispěli ke zlepšení našeho společného domova.   
 
V pondělí 15. dubna začaly vrtné práce na pozemku 
vodárny V Želebici. Jedná se o dlouho připravovaný 
třetí vrt na tomto místě. V průběhu vrtání nedošlo 
k žádným zásadním komplikacím ani úbytkům 
hladin vody v obecních vrtech ani v okolních 
studních, které byly povinně monitorovány. 
Hladiny vody se po čase vždy vrátily do původních 
stavů. Poslední týden v dubnu začaly čerpací 
zkoušky, které budou trvat celkem 21 dní. V prvních 
dnech byl nastaven průtok 1 l/sec. při opětovném 
hlídání hladin. Jen pro zajímavost to dělá cca 86 m3 vody za den, které nám nyní odtéká do Klučku.  
 
V druhé polovině dubna nás počasí překvapilo svou neobvyklou proměnou. Z krásných slunných dní 
v první polovině měsíce, kdy se teploty pohybovaly běžně kolem 25°C se počasí zvrtlo do zimních mrazíků 
a teploty v noci klesaly i pod nulu. Bohužel to mělo fatální vliv na rozkvetlou a napučenou přírodu. Zmrzla 
nejen většina ovocných stromů a keřů, ale i výhonky velkých stromů jako jsou ořechy, nebo jasany. 
V našem ovocném sadu v Obcinách zmrzly některé meruňky, třešně nebo hrušky. Nezmrzlo však všechno, 
a tak budeme doufat, že se tam snad v létě něco na ochutnání najde. 
 
V minulém zpravodaji jsem se zmiňoval o jednání mezi zástupci obce a spol. E-Invest ohledně plánované 
výstavby v prostorách statku uprostřed návsi a následné výpovědi pro obec z těchto prostor. V pondělí 22. 
dubna proběhlo další jednání, na kterém spol. E-Invest představila pozměněný záměr výstavby a bylo 
dohodnuto posunutí termínu výpovědi pro obec na konec června. Obec se na oplátku zavázala provést 
vyčištění zadních pozemků za statkem od náletových dřevin a jiné vzrostlé zeleně, což do konce měsíce 
splnila. Sběrný dvůr ve statku bude tedy zatím fungovat jako obvykle až do konce června.  
 
Poslední dubnový den patřil jako vždy pálení čarodějnic, které se opět konalo v Malé skále. Letos se však 
akce neobešla bez komplikací, které začaly den předem úplným zákazem pálení z důvodu velkého sucha. 
HZS Středočeského Kraje naštěstí později pro obce zmírnil svůj zákaz při splnění určitých podmínek. 
Obecní čarodějnice tedy nakonec proběhly, ale ve velice umírněné formě. Nejen oheň, ale i čarodějnice 
uprostřed byla pro jistotu podstatně menší. Vše ostatní proběhlo jako obvykle a všichni užili opečených 
špekáčků a dalšího občerstvení. Ostatní pálení v obci nebylo povoleno. 
Akce byla neobvyklá také z jiného důvodu. Sdružení ToJeVono zde mělo 
premiéru s novým pojízdným stánkem na občerstvení, který si 
vlastními silami upravilo z koupeného přívěsu. Odpadne tak velké 
převážení veškeré-
ho vybavení stán-
ku. Sdružení plánu-
je užívat nový po-
jízdný stánek i pro 
další veřejné akce. 
 
 
Tomáš Beneš – 
starosta                  


